

V. Anuncios

B. Otros anuncios oficiales

UNIVERSIDADES

4663 *Anuncio de corrección de errores de la Escuela Politécnica Superior de la Universidad de Burgos sobre extravío de título universitario.*

Anuncio por el que se hace pública la modificación del anuncio publicado en BOE nº 246 de 13/10/2022, por cambio de la fecha de expedición. Donde dice '01/06/1986' debe decir '05/10/1987'.

Burgos, 6 de febrero de 2023.- La Jefa del Negociado de Títulos y SET, María Elena Calleja Mambrillas.

ID: A230004971-1